

RMKT-hírek

RMKT országos szervezet

RMKT online előadás-sorozat

Januárban folytattuk a korábban elkezdett RMKT online előadás-sorozatunkat. Első meghívottunk Nagy Bege Zoltán volt január 11-én, aki *Energiaár-liberalizáció ABC* című előadásában bemutatta, hogy miből áll az energiapiac liberalizációja, és hogyan érinti ez a lakosságot. Január 18-án dr. Nagy Bálint Zsolt és dr. Rácz Béla Gergely mutatta be a koronavírus gazdaságra gyakorolt hatásait, *Románia gazdaságának monitorizálása a koronavírus-járvány alatt: a BBTE kutatási projektjének eredményei* címmel. Január 25-én az RMKT online meghívottja Csata Zsombor volt, aki *Etnicitás a gazdasági döntésekben* címmel tartott előadást.

Február 1-jén Kovács Zoltán *A hulladékgazdálkodás pénzügyi kihívásai és előnyei 2021-ben* címmel tartott előadást, február 15-én pedig a kulturális és kreatív szakma kihívásairól beszélgettünk Csorba Zsuzsával, Incze Zsuzsával, Rész Konrád Gergellyel és Rancz Zsolttal.

Március 8-án dr. Székedi Levente *Online oktatás – áthidaló megoldás és/ vagy módszertani megújulás* címmel, március 22-én pedig Bíró Csaba Szilveszter *5 milliárd dolláros startup, a civil drón technológia* címmel tartott előadást az RMKT online folytatásában.

Június 7-én, az RMKT online utolsó 2021-es kiadásában Winkler Gyula és Olti Ágoston az *EU-s pályázatok a 2021–2027-es tervezési időszakban* című előadás keretében bemutatták a következő programozási időszak pályázati lehetőségeit.

I. Erdélyi Vállalkozói Iskola

2021. március 19–21. között zajlott Székelyudvarhelyen az *I. Erdélyi Vállalkozói Iskola (EVI)* első hétvégéje, amelynek a témája a stratégiakészítés, célcsoport-meghatározás, árazás és piacon való elhelyezés volt. A képzésen 18 fiatal erdélyi vállalkozó vett részt, tréneraik Hűvös Ágnes és Orosz Adrián voltak a Carson Consultingtól.

Április 9–11. között Szovátán, az EVI második hétvégéjén a pénzügyeké volt a főszerep: a résztvevők Tánzos Levente segítségével megtanultak mérleget elemezni, majd Miklós István a pályázatok világát ismertette és dr. Králik Lóránd a tőzsde működését mutatta be.

Április 23–25. között Székelyudvarhely adott otthont az EVI harmadik hétvégéjének, ahol az Octopus Advertising részéről Sevecsek Renáta, Kurkó Cecília és Márkus András nyújtottak betekintést a közösségi-média-platformok világába. A folytatásban dr. Kádár Magor segített megfogalmazni a vállalkozások bemutatóit, majd egy rövid pitchversennyel zártuk a képzéshétvégét.

Május 7–9. között Csíkszeredában zárult az EVI. Ez alkalommal Lieb Mihály, az Autonet alapítója mutatta be vállalkozása indulását és fejlődését, majd Laczkó Dénes, Sánta Edit, Farkas Levente és Nagy Károly tapasztalt vállalkozók mentorokként, személyes beszélgetések keretében segítettek a résztvevőknek megoldást találni az egyéni problémáikra. A 2021-es képzéssorozat ünnepélyes diplomaosztóval zárult.

Szeptember 24–26-án visszacsatoló hétvégét szerveztünk az Erdélyi Vállalkozói Iskola résztvevőinek Deságban. Ezen a hétvégén pénzügyi és kommunikációs szempontból vizsgáltuk meg, hogy mit sikerült hasznosítani a képzéssorozat anyagából az elmúlt hónapokban, és hol van szükség segítségre. A pénzügyi résznél Tánzos Levente, a kommunikációs résznél Kállai Emánuel voltak a trénerek. Balázs Áron vállalkozó bemutatta vállalkozása történetét, sikereit és buktatóit. A hétvége során két résztvevő vállalkozását látogattuk meg: Zeteváralján a Zetecartingot és Székelyudvarhelyen a Vekker kávézót.

Területi elnökök találkozója

Április 16–17-én zajlott Szovátna területi elnökök találkozója, ahol a résztvevők megvitatták a szervezet rövid és hosszú távú céljait, a problémákat és esetleges megoldásokat. A területi vezetők beszámoltak éves tevékenységükről, és bemutatták terveiket a következő időszakra. A területi elnökök nyári találkozóját július 23–24-én tartották Marosvásárhelyen. Ezen a találkozón a fő téma a XXX. Közgazdász Vándorgyűlés megszervezése, illetve a 2022-es országos programok kidolgozása volt.

XXX. Közgazdász Vándorgyűlés

Október 8–10. között Csíkszeredában zajlott a XXX. Közgazdász Vándorgyűlés. A pénteki nap szakmai programját Ambrus Tibor *Erdélyi kisvállalkozások változásai a Covid hatása és jövőbeni kilátásai* című előadása indította, őt követte Florian Neagu După (*aproape 30 de ani*): *schimbări structurale în economia României – o perspectivă microeconomică*, Hajnal Virág *A Nemzetpolitikai Államtitkárság vállalkozássegítő programjai*, majd Nagy Zsolt *Hol állunk és hova tartunk vállalkozóként* című előadása. Az estét a

30 éves visszaemlékezéssel zártuk, ahol a korábbi elnökök meséltek az RMKT megalakulásáról és fejlődéséről.

Szombaton délelőtt szekcióülésekkel kezdtük a napot: *Utánam a vízözön? – Buktatók és jó példák a generációváltó családi vállalkozások világából*, illetve *Járvány és infláció – minden kontroll alatt?* címmel. A kávészünet után *Egyensúly és növekedés – fenntartható megoldások az üzleti gyakorlatban és Egyensúly a közügyekben* címmel zajlottak a szekcióülések. A szombati plenáris ülést Csibi Magor *Hatalom nélküli vezetés* című előadásával folytattuk, majd Fáykiss Péter adott elő *A pénzügyi szektor innovátorai – Fintechek, bankok, jegybankok?* címmel.

A program végén átadtuk a *Wesselényi Díjat* Bilibók Botondnak, a Hold Alapkezelő Zrt. vezérigazgatójának és a *Szakma szolgálatáért* díjat Lőrincz Editnek, a székelyudvarhelyi Baczkamadarasi Kis Gergely Refomátus Gimnázium tanárának.

RMKT Kolozsvár

Közgazdász Borklub

A kolozsvári RMKT 2021-ben a korlátozások ellenére is arra törekedett, hogy tagjai számára minél több és érdekesítőbb rendezvénnyel kedveskedjen. Az évad első *Közgazdász Borklubjára* május 27-én került sor a Reményik Sándor Galériában. Előadóink Rigó Ferenc és Buzogány László, a Travelminit alapítói voltak. *A turisztikai piac jelenlegi trendjei* című előadásuk fókuszában a megváltozott fogyasztói elvárások, illetve a járványhelyzet miatt átalakult utazási lehetőségek kiaknázása állt. Június 24-én az előadó dr. Balogh Márton, a Civitas Alapítvány igazgatója volt, előadásának címe *EU-s alapok, valóság és lehetőség*. Július 8-án Kis Júlia jogász adott elő, előadásának címe *Mit lehet tenni, ha nem fizet az adós?* A rendezvény helyszíne a már megszokott Reményik Sándor Galéria volt.

Az őszi szezonnyitó *Közgazdász Borklub* meghívottja dr. Králik Lóránd egyetemi adjunktus volt, aki szeptember 30-án *Kriptopénzek – digitális arany vagy piramisjáték?* címmel tartott előadást. Az évad utolsó borkóstolójára december 21-én került sor, ekkor Márton Szilárd, a Mozaique Alapkezelő befektetési igazgatója volt a rendezvény meghívottja.

Szakmai rendezvény a Kolozsvári Magyar Napok keretében

A Kolozsvári Magyar Napok partnereként, 2021. augusztus 19-én Bitai László pénzügyi elemző, a Magyar Mágnes Egyesület elnöke, dr. Nagy Bálint

Zsolt közgazdász, a BBTE Közgazdaság- és Gazdálkodástudományi Karának docense, Balogh Zoltán trader és Sallai Zsolt közgazdász, tőzsdei befektető adtak elő a kolozsvári hallgatóságnak. *Monetáris forradalom vagy spekuláció?* című beszélgetésük fókuszában a kriptopénzek álltak.

BizniszVitamin

2021. október 13-án, BizniszVitamin sorozatunk indításaként Sárosi Bélát, a KÉSZ Románia értékesítési vezetőjét hívtuk meg, aki *Az építészet társadalmi művészet: koordinálja a különböző specialistákat* című előadásában az építkezések piacáról beszélt az 1568 Bistróban.

Marketing Mastermind

A hosszú idő után feléledt Marketing Mastermind sorozat első meghívottja Sike Csanád online marketing szakértő volt, akivel a hallgatóság október 19-én felkészülhetett a Fekete Péntekre. *Felkészülés a Black Friday-ra* című előadására a kolozsvári Xponential Transylvania épületében került sor. November 16-án az online és offline térben zajló rendezvény meghívottja Kállai Emánuel volt, aki *Felkészülés karácsonyra* című előadásában a karácsonyi akciókról, kampányokról beszélt a hallgatóságnak.

RMKT Marosvásárhely

Szakmai előadások

Március 16-án és 18-án két alkalommal, a RIF-fel partnerségben szerveztünk előadást *Betekintés a kriptovaluták világába* címmel, előadónk Újfalvi Csongor volt.

Május 13-án a marosvásárhelyi várban Tankó László és Ambrus Tibor előadását hallgathatták meg az érdeklődők *A vállalkozások gazdasági fejlődésének iránya a következő években* címmel.

Május 26-án gazdasági játékeket szerveztünk a székházunkban.

Június 18-án Lorenzovici László tartott előadást *Cégek alkalmazkodása a piaci környezet változásaihoz* címmel, majd ezt követte egy grillparty a résztvevőkkel.

Július 15-én Szathmáry Zsolt volt a vendégünk, aki a *HR (Performia)* témában tartott előadást a székházunkban.

Szeptember 17-én Farkas Székely Timea *Fenntartható fejlődés a pandémia árnyékában* címmel tartott előadást.

December 8-án *Power BI* címmel Maembe Róbert közgazdász online előadását hallgathatták meg az érdeklődők.

RMKT Nagyvárad***Online előadások***

Április 26-én Király Csaba *Turizmus a pandémiában* címmel, május 5-én pedig dr. Králik Loránd *Tőkepiac – a bőség zavara* címmel tartott online előadást.

RMKT Klub

Szeptember 20-én RMKT Klubot szerveztünk a Posticumban, ahova Györgycsáki Sándor vállalkozót hívtuk meg. *A siker útja* című beszélgetésen 21 résztvevő hallgatta végig a történetét. December 14-én Csiky Zoltán üzletemberrel és Rittner Tibor borással folytattuk a klubtalálkozók sorát.
